
Name: LösungsschlüsselErkennen von Rechenschemata bei Dezimalen

Mathe www.CommonCoreSheets.de
1-10 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50
11-20 45 40 35 30 25 20 15 10 5 0

Antworten

1.      10     

2.   461.500   

3.    24.830   

4.    431,8    

5.   2.755,5   

6.     100     

7.      10     

8.    381,7    

9.    18.860   

10.    1.000    

11.    370,96   

12.    24.098   

13.    262,6    

14.    44,322   

15.    1.000    

16.   252,675   

17.    1.000    

18.   94.252,4  

19.   202,122   

20.   921,445   

Wende die Multiplikation und Division mit Dezimalen an um die Lücken zu füllen.

1) 368,5•     10      = 3.685

2)   461.500   :1.000 = 461,5

3)    24.830   :100 = 248,3

4)    431,8    •1.000 = 431.800

5) 275,55•10 =   2.755,5   

6) 212,736•    100      = 21.273,6

7) 7.184,52:     10      = 718,452

8) 38.170:100 =    381,7    

9) 18,86•1.000 =    18.860   

10) 408.816:   1.000     = 408,816

11) 3.709,6:10 =    370,96   

12)    24.098   :100 = 240,98

13) 26.260:100 =    262,6    

14)    44,322   •1.000 = 44.322

15) 148,38•   1.000     = 148.380

16)   252,675   •1.000 = 252.675

17) 95.290:   1.000     = 95,29

18)   94.252,4  :100 = 942,524

19) 2.021,22:10 =   202,122   

20)   921,445   •10 = 9.214,45
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